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Роменська громада попрощалася із захисником 
України Віктором Кажановим 

Сьогодні, 28 січня, Роменська громада зі скорботою провела в останню путь свого Захисника – 

Віктора Олександровича КАЖАНОВА. 

 

 

Цього скорботного дня на Алею Слави прийшли провести загиблого Захисника рідні, друзі, односельці, 

побратими, представники громади, влади й духовенства. Кожен із присутніх схилив голову перед його світлою 

пам’яттю, розділяючи біль утрати… 

Літію за загиблим військовослужбовцем відслужили священнослужителі Православної церкви України. 

Під супровід оркестру, журливу мелодію «Плине кача» та майоріння синьо-жовтих прапорів провели Героя в 

останню земну дорогу. 

Наш Захисник КАЖАНОВ Віктор Олександрович народився в с. Погожа Криниця 5 лютого 1983 року. У родині 

виховувалося 2 брати, Віктор був молодшим. 

У рідному селі промайнуло дитинство та юність Віктора. Тут юнак закінчив 11 класів Погожокриницької школи. 

Після школи відразу почав працювати токарем холодної обробки металу у місцевому господарстві. Тут Віктор 

зарекомендував себе, як добросовісний, відповідальний працівник та пропрацював на цьому підприємстві 

більше 15 років. 

Паралельно чоловік самостійно опановував професію електрозварювальника. Згодом розпочав навчання а 

Роменському ВПУ на того ж електрозварювальника. 

Віктор також дуже захоплювався електронікою: виготовленням та паянням мікросхем, плат. Він вміло 

поєднував роботу з навчанням. Був обізнаним, рішучим та компанійським. 

У 2003 році Віктор одружився. Був щасливий у шлюбі. Понад усе в світі любив своїх сина та доньку. Родина 

майже весь вільний час проводила разом і в роботі, і у відпочинку. Дуже любив чоловік виїжджати з рідними 

на рибалку, цій справі також навчав свого сина та доньку. 

За словами односельців Віктор мав золоті руки, будь-яка робота “кипіла” в його руках. Чоловік також власноруч 

виготовляв різні вироби з дерева та металу. 

З 2021 року Віктор розпочав працювати на Комбінаті комунальних підприємств робітником з благоустрою. 

Звідси його у травні 2023 року було мобілізовано Роменським ТЦК. 

https://dancor.sumy.ua/users/ska-kun


До двох місяців наш захисник проходив навчання у Полтаві, а потім у складі 24 бригади імені Короля Данила 

захищав Україну на Донецькому напрямку. 

З липня 2023 року старший солдат, навідник окремого механізованого батальйону Віктор КАЖАНОВ пройшов 

запеклі бої у Дружківці, Констянтинівці, що на Донеччині. 

За час служби Воїн зарекомендував себе дисциплінованим, цілеспрямованим та працьовитим. Його рівень 

військової підготовки та мотивації був прикладом для побратимів, які поважали та довіряли Віктору. 

За зразкову військову службу та готовність до виконання бойових завдань Віктор КАЖАНОВ був нагороджений 

похвальним листом від командира військової частини. 

При коротких переписках з рідними, наш захисник говорив рідним, що лише на навчанні. Він не зізнавався 

близьким, що на передовій, аби зберегти їхній спокій. А сину завжди писав: “Ми лише вчимося!” 

18 листопада 2023 року Віктор написав жінці, що у нього на навчаннях все добре. І це було його останнє 

повідомлення… 

Через декілька днів рідним зателефонували з частини, і повідомили, що КАЖАНОВ Віктор Олександрович 

вважається зниклим безвісті. Для родини та близьких розпочалися довгі, страшні дні, місяці очікувань… 

Лише у березні 2024 року повідомили, що знайшли тіло загиблого Воїна. І після декількох експертиз було 

встановлено особу. 

На жаль, підтвердилося найстрашніше… 

20 листопада 2023 року КАЖАНОВ Віктор Олександрович прийняв свій останній бій… 

Наш Воїн мужньо загинув при виконанні своїх військових обов’язків у зв’язку із захистом Батьківщини. 

Військовослужбовцю Віктору назавжди 40… Батьки втратили сина… Брат – брата… Дружина – чоловіка, син та 

донька – батька…  

Наш Герой пішов у вічність, але його подвиг завжди житиме в серцях майбутніх поколінь… 

Світла та вічна пам’ять нашому земляк у Воїну – Віктору Олександровичу КАЖАНОВУ! 

 


